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Axel S. schrieb:

Und die Wirkungsgrade werden multipliziert. Zweimal 90%
ergeben also 87%.

seit wann ist 2x90 = 81?? Geil, ich lerne grad was im
Spinnerforum: Rechnen scheint allerdings schwierig zu werden,
bei dem Ergebnis.

Vollpfosten verdoppelt minus Krankes Hirn plus neu erfundene
Mathematik durch Machoverlust mal Grausamkeit, daraus die
Wurzel, und das Ganze verdoppelt mit Bl6dheit abziiglich null

Ergebnis auch nach Kommatata ??

Fiillen Sie das Formuar vollstédndig aus! Anderenfalles sind Sie
noch bléder als alle Foruminsassen zusammenaddiert!

Entscheiden Sie jetzt! Der tausendste Prozentsatz unter allen
Einsendungen gewinnt einen Hirnverlust mit mindestens
Vollverblédungsanteil von 90x90=81% + 1000 Nullnummern!

Einsendeschluss war schon! Pech gehabt, Dein nicht
vorhandenes Hirn besitzen jetzt die anderen.

Gliicksspiralen drehen sich immer nach hinten, weil oben kein
Platz fiir Hirn vorhanden ist. Tut uns leid.



